#### 抗悪性腫瘍剤

# イリノテカン塩酸塩点滴静注液40mg「ホスピーラ」 イリノテカン塩酸塩点滴静注液100mg「ホスピーラ」

# 包装変更のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、抗悪性腫瘍剤『イリノテカン塩酸塩点滴静注液40mg「ホスピーラ」、100mg「ホスピーラ」』の包装を下記の通り変更しますので、ご案内申し上げます。

今後とも一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

## 【記】

### 1 変更内容

- ・バイアルラベルに記載の製造番号、使用期限を見やすくするため、表示位置を変更し ます。
- ・容器内の薬剤を見やすくするため、バイアル台座を透明に変更します。





## 2 変更の実施製造番号及び出荷予定時期

品名	包装	実施 製造番号	出荷予定時期
イリノテカン塩酸塩点滴静注液40mg「ホスピーラ」	1バイアル	IR11502A	2016年4月頃
イリノテカン塩酸塩点滴静注液100mg「ホスピーラ」	1バイアル	IR21503A	2016年3月頃

<sup>※</sup>出荷予定時期につきましては、地域により多少異なる場合がございますが、ご了承願います。

## 3 各種コード

品名	包装	調剤包装単位コード	販売包装単位コード
イリノテカン塩酸塩点滴静注液40mg「ホスピーラ」	1バイアル		<b>                                    </b>
イリノテカン塩酸塩点滴静注液100mg「ホスピーラ」	1バイアル		<b>                                    </b>

<sup>※</sup>流通コードに変更はございません。

以上